



Iszkaszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője  
Csóri Kirendeltség  
8041 Csór, Fő tér 10.  
Telefon: (22) 599-510  
E-mail: hivatalcsor@gmail.com



## FELHÍVÁS PARLAGFŰMENTESÍTÉSRE

**Tisztelt Ingatlantulajdonosok, Tisztelt Földhasználók!**

Az Iszkaszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének hatáskörében eljárva felhívom figyelmüket, hogy az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdésében foglaltak szerint

**„A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virág-bimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”**

A parlagfű legintenzívebb növekedése július hónapban, a virágpor szóródása legnagyobb mértékben július végén és augusztus hónapban történik, ezért kell az ingatlantulajdonosoknak a parlagfű elleni védekezést legkésőbb június 30-ig végrehajtani, azt követően pedig a virágzást és az allergén pollen levegőbe jutását folyamatosan megakadályozni. A védekezés leg-egyszerűbb módja a rendszeres kaszálás, esetleg a gyomirtás. A megadott határidő után a vegetációs időszak végéig a védekezés elvégzésének földhivatali ellenőrzése zajlik. A kötelezettség teljesítésének helyszíni ellenőrzéséről a földhasználó előzetes értesítése mellőzhető. Amennyiben a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének a földhasználó nem tesz eleget, vagyis az ingatlan legalább virágbimbós fenológiai állapotú parlagfűvel fertőzött, akkor külterületen a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Osztálya, belterületen a Jegyző **közérdekű védekezést** rendel el, mely határozat azonnal végrehajtható. A hatóság által elrendelt közérdekű védekezést a megbízott vállalkozók végzik. Nem kerül sor a vállalkozó általi parlagfű-mentesítésre, ha az ügyfél időközben maga eleget tesz kötelezettségének. A közérdekű védekezéssel kapcsolatban felmerült költségeket az ügyfélnek kell megfizetnie, mely tartozás adók módjára behajtható. A felmerült költségek magukban foglalják: a vállalkozó költségét (ha a közérdekű védekezést végrehajtotta), a vállalkozó okafogyottá vált kiszállási költségét (ha az ügyfél elmulasztotta értesíteni a hatóságot, hogy maga elvégezte a védekezést és a vállalkozó kiment a helyszínre) és a hatóságoknál felmerülő költségeket a parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának, valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei megállapításának és igénylésének részletes szabályairól szóló 221/2008. (VIII. 30.) Korm. rendelet rendelkezési szerint.

A közérdekű védekezés elrendelése mellett a növényvédelmi szerv **növényvédelmi bírságot** szab ki a parlagfű elleni védekezést elmulasztó földhasználóra.

Kérem a Tisztelt Ingatlantulajdonosokat és -használókat, tegyenek eleget a jogszabályban foglalt kötelezettségüknek!

Csór, 2025. június 5.



*Bedőcs Andrea*

**Bedőcs Andrea**  
aljegyző